



27 октября на главной сцене музыкальной школе в с.Прикумское состоялся концерт, посвященный всем защитникам нашего Отечества! В исполнении учеников музыкальной школы прозвучали такие известные военные песни, как Казаки, Смуглянка, Дунайские волны и многие другие. Были как выступления солистов, так и большой блок песен в исполнении старшего хора!



Очень оригинально прозвучало поурри из песен на военные темы в исполнении солиста Безбородовой Е.С., старшего хора и партии фортепиано Раздоровой Т.А. и Барановой М.В.

